

सार-समाचार छात्रों से किया संवाद, सुनी समस्याएं



बीकानेर, (कासं)। 'इग्नू जन जैन का विश्वविद्यालय' है यह उद्घोष इन्दिरा गांधी मुक्त राष्ट्रीय विश्वविद्यालय के जोधपुर क्षेत्रिय कार्यालय के सहायक क्षेत्रिय निदेशिक डॉ. मुख्तयार अली ने यहां महाविद्यालय सभागार में इंडेक्सन मिटिंग में नये सत्र के विद्यार्थियों को संबोधित करते हुए कहे उन्होंने विद्यार्थियों से संवाद करते हुए विद्यार्थियों की समस्याओं को सुना व उनका समाधान किया। इस अवसर पर उन्होंने इग्नू के विभिन्न रोजगारोन्मुख पाठ्यक्रमों के बारे में विद्यार्थियों को जानकारी दी व उन्हें बताया कि वे किस प्रकार अपने केरियर को नयी उचाईया दे सकते हैं। विद्यार्थियों को उनके समंबन्धित कोर्स के सत्रीय कार्य प्रोजेक्ट वर्क इत्यादी के बारे में समझाया। डॉ अली ने बतावा कि किस प्रकार इग्नू उच्च शिक्षा एवं दुरस्थ शिक्षा उपलब्ध करवाकर ऐसे विद्यार्थियों को जो नियमित पाठ्यक्रम में अपना अध्ययन कार्य नहीं कर सकते हैं उन्हें इग्नू ये प्लेटफार्म उपलब्ध करवाता है। इससे पुर्व समन्वयक डॉ. अनन्त जोशी ने अतिथियों को स्मृति चिन्ह भेंट कर स्वागत किया। अपने स्वागतोय उद्घोषन में उन्होंने विद्यार्थियों को बताया कि उच्च शिक्षा से जुडे रोजगारोन्मुखी कोर्सेज को इस राष्ट्रीय ही नही अन्तराष्ट्रीय विश्वविद्यालय इग्नू ने गांव गांव ढाणी ढाणी तक शिक्षा की जोत जलाई है। इस अवसर पर इग्नू अध्ययन केन्द्र बीकानेर के सहायक समन्वयक डॉ. रीतेश व्यास ने विद्यार्थियों को काउन्सलिंग कार्यक्रम के सन्दर्भ में विस्तृत जानकारी दी। इस अवसर इग्नू के काउन्सलर डॉ बालमुकुन्द व्यास, डॉ. घनेष खत्री, डॉ शराफत अली, डॉ रीतेश व्यास, ब्रह्मादत व्यास, डॉ श्यामा पुरोहित, अरूण व्यास, मगन सोलकी, उमाकन्त व्यास इत्यादि उपस्थित थे।

इग्नू के कोर्सेज की दी जानकारी

बोकारनेर। 'इग्नू जन जन का विश्वविद्यालय है' यह उद्घोष इन्दिरा गांधी मुक्त राष्ट्रीय विश्वविद्यालय के जोधपुर क्षेत्रीय कार्यालय के सहायक क्षेत्रीय निदेशक डॉ. मुख्तयार अली ने बीजेएस रामपुरिया जैन विधि महाविद्यालय सभागार में इटेक्सन मीटिंग में नये सत्र के विद्यार्थियों को संबोधित करते हुए कहे उन्होंने विद्यार्थियों से संवाद करते हुए

विद्यार्थियों की समस्याओं को सुना व उनका समाधान किया। इस अवसर पर उन्होंने इग्नू के विभिन्न रोजगारोन्मुख पाठ्यक्रमों के बारे में विद्यार्थियों को जानकारी दी व उन्हें बताया कि वे किस प्रकार अपने कैरियर को नयी ऊंचाइयां दे सकते हैं। इससे पूर्व समन्वयक डॉ अनन्त जोशी ने अतिथियों को स्मृति चिन्ह भेंट कर स्वागत किया। अपने स्वागतीय

उद्घोषन में उन्होंने विद्यार्थियों को बताया कि उच्च शिक्षा से जुड़े रोजगारोन्मुखी कोर्सेज को इस राष्ट्रीय ही नहीं अन्तराष्ट्रीय विश्वविद्यालय इग्नू ने गांध गांध ढाणी ढाणी तक शिक्षा की जोत जलाई है। इस अवसर पर इग्नू अध्ययन केन्द्र बोकारनेर के सहायक समन्वयक डॉ रीतेश व्यास ने विद्यार्थियों को काउन्सिलिंग कार्यक्रम के सन्दर्भ में विस्तृत जानकारी दी।

दैनिक भास्कर

२५-

रोजगारोन्मुख पाठ्यक्रमों की दी गई जानकारी

खोजने। इग्नू की ओर से छात्रों के लिए शुक्रवार को रामपुरिया जैन लॉ कॉलेज के सभागार इंडक्शन मीटिंग की गई। जहां इग्नू, जोधपुर क्षेत्रिय कार्यालय के सहायक क्षेत्रिय निदेशक डॉ. मुख्तयार अली ने छात्रों को इग्नू की रोजगारोन्मुख पाठ्यक्रमों के बारे में जानकारी दी। उन्होंने कहा कि इग्नू उन छात्रों के लिए अच्छा प्लेटफॉर्म में है जो छात्र नियमित पाठ्यक्रम में अध्ययन कार्य नहीं कर सकते हैं। डॉ. अनंत जोशी ने अतिथियों को स्मृति चिह्न भेंट कर स्वागत किया। डॉ. रितेश व्यास ने छात्रों को काउंसलिंग कार्यक्रम की जानकारी दी।

नेशनल राजस्थान

बीकानेर ■ हनुमानगढ़ ■ 24 सितम्बर, 2016

इग्नू के पाठ्यक्रमों की दी जानकारी

बीकानेर। रामपुरिया विधि महाविद्यालय में शुक्रवार को इंडेक्सन मीटिंग हुई। इसमें इन्दिरा गांधी मुक्त राष्ट्रीय विश्वविद्यालय के जोधपुर क्षेत्रीय कार्यालय के सहायक निदेशक डॉ. मुख्तयार अली ने कहा कि इग्नू जन-जन का विश्वविद्यालय है।

उन्होंने नये सत्र के विद्यार्थियों की समस्याओं को सुना व उनका समाधान किया। इस अवसर पर उन्होंने इग्नू के विभिन्न पाठ्यक्रमों के बारे में जानकारी दी। इससे पूर्व समन्वयक डॉ. अनन्त जोशी ने



अतिथियों को स्मृति चिन्ह भेंट कर स्वागत किया। सहायक समन्वयक डॉ. रीतेश व्यास, डॉ. बालमुकुन्द

व्यास, डॉ. धनेष खत्री, डॉ. शराफत अली, ब्रह्मदत्त व्यास, श्यामा पुरोहित आदि मौजूद थे।